

В гостях — народная артистка

Минувшее воскресенье принесло больным Мурманского госпиталя приятную неожиданность. К ним в гости пришла народная артистка РСФСР Л. Гриценко.

Много запоминающихся ролей сыграла она на сцене театра, снималась в 17 фильмах. И сейчас, когда в нашем городе гастролирует Московский драматический театр имени А. С. Пушкина, во многих пьесах Л. Гриценко играет ведущие роли.

В этот день наш клуб был, как никогда, заполнен людьми. Очень скромная, обаятельная актриса исполнила фрагменты из кинофильмов «Андрейка» (кстати, этот фильм снимался в Мурманске), «Верные друзья», «Чужая беда», «Полюшко-поле». Затем Л. Гриценко рассказала о своем творческом пути, о поездках в зарубежные страны, о планах на будущее.

В зале часто раздавались аплодисменты. Да и нельзя было не аплодировать. В народе говорят, что лечат не только врачебным талантом, но и заботой, вниманием, добрым словом и хорошей песней. Таким лекарством для больных было выступление Л. Гриценко.

Е. АНАНЬЕВ.

ПОЛЯРНАЯ
ПРАВДА 4
СТР.

21 июля 1964 г.

Индекс 50876